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Important Safety Instructions

Installer: Please leave this manual with this
appliance.

Consumer: Please read and keep this manual for
future reference. Keep sales receipt and/or canceled
check as proof of purchase.

Model Number

Serial Number

Date of Purchase

If you have questions, call:

Maytag Customer Assistance
1-800-688-9900 U.S.A.
1-800-688-2002 Canada
(Mon.-Fri., 8am-8pm Eastern Time)
Internet: http://www.maytag.com

U.S. Customers using TTY for deaf, hearing impaired
or speech impaired, call 1-800-688-2080.

In our continuing effort to improve the quality and
performance of our appliances, it may be necessary
to make changes to the appliance without revising
this guide.

For service information, see page 15.

What You Need to Know About
Safety Instructions

Warning and Important Safety Instructions appearing in
this manual are not meant to cover all possible
conditions and situations that may occur. Common
sense, caution and care must be exercised when
installing, maintaining or operating appliance.

Always contact your dealer, distributor, service agent or
manufacturer about problems or conditions you do not
understand.

Recognize Safety Symbols, Words,
Labels

A WARNING

WARNING - Hazards or unsafe practices which COULD
result in severe personal injury or death.

A CAUTION

CAUTION - Hazards or unsafe practices which COULD
result in minor personal injury.

A WARNING

To reduce the risk of fire, explosion, electric shock,
or personal injury when using your washer, follow
basic safety precautions, including the following:

1. Read all instructions before using the appliance.

2. As with any equipment using electricity and having
moving parts, there are potential hazards. To use
this appliance safely, the operator should become
familiar with the instructions for operation of the
appliance and always exercise care when using it.

3. Do not install or store this appliance where it will
be exposed to the weather.

4. Install and level the clothes washer on a floor that
can support the weight.

5. This appliance must be properly grounded. Never
plug the appliance cord into a receptacle which is
not grounded adequately and in accordance with
local and national codes. See installation
instructions for grounding this appliance.

6. To avoid the possibility of fire or explosion:

* Do not wash items that have been previously
cleaned in, washed in, soaked in, or spotted with
gasoline, dry-cleaning solvents, or other
flammable or explosive substances as they give
off vapors that could ignite or explode. Hand
wash and line dry any items containing these
substances.

Any material on which you have used a cleaning
solvent, or which is saturated with flammable
liquids or solids, should not be placed in the
clothes washer until all traces of these liquids or
solids and their fumes have been removed.

These items include acetone, denatured alcohol,
gasoline, kerosene, some liquid household
cleaners, some spot removers, turpentine, waxes
and wax removers.

* Do not add gasoline, dry-cleaning solvents, or
other flammable or explosive substances to the
wash water. These substances give off vapors
that could ignite or explode.

» Under certain conditions, hydrogen gas may be
produced in a hot water system that has not
been used for 2 weeks or more. HYDROGEN
GAS IS EXPLOSIVE. If the hot water system has
not been used for such a period, before using a
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10.
11.
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washing machine or combination washer-dryer,
turn on all hot water faucets and let the water
flow from each for several minutes. This will
release any accumulated hydrogen gas. As the
gas is flammable, do not smoke or use an open
flame during this time.

Unplug power supply cord before attempting to
service your clothes washer.

. Do not reach into the appliance if the tumbler is

moving.

. Do not allow children to play on or in the

appliance. Close supervision of children is
necessary when the appliance is used near
children.

Do not tamper with controls.

Do not repair or replace any part of the appliance
or attempt any servicing unless specifically
recommended in published user-repair instructions
that you understand and have the skills to carry
out.

Store laundry aids and other material in a cool, dry
place where children cannot reach them.

14.

15.

16.

17.

18.

Important Safety Instructions

13.

Do not wash or dry items that are soiled with
vegetable or cooking oil. These items may contain
some oil after laundering. Due to the remaining oil,
the fabric may smoke or catch fire by itself.

Do not use chlorine bleach and ammonia or acids
(such as vinegar or rust remover) in the same
wash. Hazardous fumes can form.

Do not machine wash fiberglass materials. Small
particles can stick to fabrics washed in following
loads and cause sKin irritation.

Before the appliance is removed from service or
discarded, remove the door to the washing
compartment.

Do not sit on top of the clothes washer.

Inlet hoses are subject to damage and deterioration
over time. Check the hoses periodically for bulges,
kinks, cuts, wear or leaks and replace them every
five years.

SAVE THESE INSTRUCTIONS



_ .| Operating Instructions

IMPORTANT

* Before washing clothes for the first time, a
complete cycle must be run without a load. This
will remove any water remaining in the washer
from the manufacturer’s test run.

Load the Clothes Washer

» The tub can be loaded completely full with dry,
unfolded clothes. However, DO NOT pack the tub
tightly.

* Overloading may reduce washing efficiency, cause
excess wear and possibly cause creasing or
wrinkling of the load.

» Wash delicate items such as bras, hosiery and other
lingerie in the “Delicates” or “Handwash” cycle with
similar lightweight items.

» When washing smaller, bulky items that do not fill
the tub completely such as a rug, one pillow, stuffed
toys or one or two sweaters, a few towels should be
added for improved tumbling and spin performance.

* When washing heavily soiled loads, it is very
important to avoid overloading the washer to assure
good cleaning results.

+ To add a forgotten item in the Normal, Colors, Heavy
Duty or Quick Wash cycles, press Start/Pause, wait
for the Door Lock light to go out, add the item, close
the door and press Start/Pause. After a pause of
one to two minutes, the cycle will resume.

* Close door carefully to avoid slamming.

Note

* To ensure that your additional items get clean, do
not wait more than five minutes after the cycle has
started to add the items.

Start the Washer

1. Press any pad or turn the cycle selector dial.
2. Load the washer loosely - DO NOT overload.
3. Close the door.

4. Add detergent and additives to the dispenser
(see pages 7-8).

5. Select the appropriate cycle and options for the
load, (see pages 4-6).

6. Press the Start/Pause pad. Q

7. The Wash indicator light will illuminate.

8. The estimated cycle time will appear in the display.
The time may fluctuate to better indicate the wash
time remaining in the cycle.

Notes

* When the cycle is complete, the Door Lock light
will go out and “End” will appear in the display
after one to two minutes.

+ DO NOQOT attempt to open the door until the Door
Lock light is off. To add a forgotten item, see
Load The Clothes Washer section.

* When the washer is restarted after a pause, there
will be a pause of up to 15 seconds before the
cycle will continue.

* Pressing Power Off cancels the cycle and stops
the washer.

» The Wash, Rinse and Spin indicator lights will
illuminate during those portions of the cycle.

Water Use

The amount of water used will vary with each load.

The washer will automatically provide the appropriate
amount of water for efficient cleaning performance and
conservation of water and energy. Fill time will vary
depending on water pressure.



Using the Controls

Turn the Washer On

Press any pad or turn the cycle selector knob to
turn the washer on. Press the Power Off pad to
turn the washer off.

If the washer power is left on for longer than 10
minutes without starting the washer, the power
automatically turns off.

S 2)

Select Cycle

Heavy Duty
Quick Wash

Turn the cycle selector dial to select the appropriate
cycle for your load. The indicator light by the cycle
name will illuminate.

* Rinse & Spin - For all fabrics needing a rinse and
spin only.

» Spin - For all fabrics and garments needing a spin
only.

* Drain - To drain water from tub without spinning.
* Quick Wash - For lightly soiled or wrinkled
garments needed quickly. For best results, use figuid

detergent.

» Heavy Duty - For sturdy, colorfast fabrics and
heavily soiled garments.

Power Off

Normal

@ Delicates

@ Handwash%’

* Normal - For most fabrics including cottons, linens
and normally soiled garments.

+ Colors - For bright fabrics or fabrics that may bleed.

* Wrinkle Control - For “wash and wear” and
synthetic fabrics and lightly to normally soiled
garments.

* Delicates - For sheer fabrics, bras and lingerie.

« Handwash - For wool, silk and other hand-wash-
only fabrics. For best results, use liquid detergent.

Note

* To minimize wrinkling of loads, select the Wrinkle
Control cycle.




Using the Controls

Select Wash/Rinse Temperature

Press the Temperature pad to select the wash and
rinse temperatures. The light next to the temperature
will illuminate. Press the pad repeatedly to scroll
through the temperature settings.

Hot/Cold - Whites and heavily soiled

color-fast items. t/Cold

. Warm/Warm
ATC Warm/Warm - Color-fast items. B /Cold
When warm rinse is selected, only the o/ Coid
final rinse will be warm. The other rinses Bco
will be cold to conserve energy.
ATC Warm/Cold - Moderately soiled,
color-fast items; most wrinkle free items Temperature

ATC Cold/Cold - Brightly colored, lightly soiled items

Cold/Cold - Brightly colored, very lightly soiled
items; washable woolens

IMPORTANT

* The washer features an automatic temperature
control (ATC) to provide a warm wash of
approximately 105° F, a warm rinse of approximately
80° F and cold wash of approximately 65° F on the
ATC temperature selections.

REMEMBER: In wash water temperatures below
60° F, detergents do not dissolve well or clean well.

Select Spin Speed

Press the Spin pad to select the appropriate spin
speed for the load. The light next to the spin speed will
illuminate. Press the pad repeatedly to scroll through
the spin speed settings.

High
High - Use for underwear, t-shirts and &odium
sturdy cottons. -
Medium - Use for jeans, wrinkle free or No Spin
“wash-and-wear” items and synthetics.
Low - Use for delicate items needing a slow
spin speed because of fabric and Spin

construction and for hang-dry items.

No Spin - Drains the washer without spinning. Use
for extremely delicate items that cannot tolerate any
spin.

S 5)

Select Soil Level

Press the Soil Level pad to select the appropriate soil
level for the load. The light next to the Soil Level pad
will illuminate. Press the pad repeatedly to scroll
through the soil level settings.

Heavy - Use for cleaning heavily soiled Heavy
loads. @ Normal
Light
Normal - Use for cleaning moderately soiled
loads. This setting will be appropriate for
most loads.
Soil Level

Light — Use for cleaning lightly soiled loads.



Using the Controls

Select Cycle Options

Press the pads to select one or more options.

Extra Rinse

Adds an additional rinse at the end of the cycle to
more thoroughly remove laundry additives and
perfumes.

Chime

Press the Chime pad to activate audio Power on, start
and end-of-cycle signals.

Delay Start

Any cycle can be delayed for up to 19 hours in one
hour increments.

1. Make the appropriate selections for your load.

2. Press the Delay Start pad until the desired delay
time appears in the display.

3. Press the Start/Pause pad. The delay time will
start counting down.

4. To cancel a delay, press Start/Pause and
reselect the cycle.
Child Lock

The washer controls can be locked to prevent
unwanted use by children.

Chime Delay Start

Child Lock

1. Press the Chime and Delay
Start pads at the same time for
three seconds.

2. The Child Lock light will
illuminate.

3. To unlock, press the Chime and Delay Start pads
at the same time for three seconds. The Child
Lock light will go out.

S 7

Start the Washer

To start the washer, press the
Start/Pause Pad.

Changing a Cycle

If an incorrect cycle has been accidentally selected:

1. Press the Start/Pause pad. Q

3. Set the desired options for the cycle.

4. Press the Start/Pause pad. The Wash indicator
lights stops flashing and the new cycle starts.

2. Turn the Cycle selector dial to the
desired cycle.

Canceling a Cycle

Power Off

To cancel a cycle:
1. Press the Power Off pad.
2. Turn the Cycle selector dial to Drain or Spin.

3. Press the Start/Pause pad. The Spin light
illuminates and the washer starts the drain or
spin.

Cycle Indicator Lights

Wash Rinse Spin

The Wash, Rinse and Spin lights at the top of the
control panel will illuminate progressively to indicate
when the washer is in those portions of the cycle.

The Washer light will flash when the cycle has been
paused.



Features

Your Maytag washer is designed to use high efficiency
(HE) detergents.

Detergent

* For best cleaning results, use a high
efficiency detergent such as Tide HE, V4
Cheer HE or Wisk HE*. High
efficiency detergents contain suds
suppressors which reduce or eliminate suds. When
less suds are produced, the load tumbles more
efficiently and cleaning results are maximized.

* When using regular detergent formulated for top-
loading washers, it is important to pay close
attention to the soil level of the load, load size, and
water hardness**. To avoid over-sudsing which
causes extended cycle times, reduce the
amount of detergent used with soft water or
with small or lightly soiled clothes.

Brand names are trademarks of the respective
manufacturers.

*

** To determine water hardness in your area, contact
your local water utility or State University Extension
office in your area.

Automatic Dispenser

The washer has separate compartments for dispensing
detergent and color-safe bleach, chlorine bleach and
fabric softener. All laundry additives are added to their
respective compartments before starting the washer.

The Automatic Dispenser MUST ALWAYS be in
place before starting the washer. DO NOT open
the Automatic Dispenser when the washer is
running.

To use:

1. Pull out the dispenser drawer on the left
side of the control panel.

2. Fill appropriate compartments with laundry
additives, being careful not to overfill or spill
additives.

3. Slide the dispenser drawer carefully and
completely back into the compartment.

Detergent Compartment

1. Pour the recommended amount of
laundry detergent directly into the
detergent compartment before starting
the washer.

Detergent

2. If color-safe bleach is to be used, it
should be added with detergent to the
detergent compartment.

* When adding color-safe bleach with
detergent, it is best if both laundry products are
in the same form; granular or liquid.



Features

Bleach Compartment

Fabric Softener Compartment

(Liquid Chlorine Bleach Only) J 1. Pour the recommended amount of liquid t
_ fabric softener into the softener

1. Add chlorine bl[()agc::lé?rthe blzac: _ compartment. For smaller loads, use less
compartment. exceed the fill line. than one cap full i

2. Avoid splashing or over-filling the § 2. Fabric softener should be diluted with é
compartment. ° warm water until it reaches the MAX FILL | °

3. The washer automatically dispenses - line on the compartment.
bleach into the tub at the appropriate ®

3. The dispenser automatically releases liquid

time. fabric softener at the proper time during the rinse

4. The dispenser automatically dilutes liquid chlorine

bleach before it reaches the wash load.

Notes

* Never pour undiluted liquid chlorine bleach
directly onto the load or into the tub. Itis a
powerful chemical and can cause fabric damage,
such as weakening of the fibers or color loss if not
used properly.

* If you prefer to use color-safe non-chlorine bleach,

add it to the detergent compartment. Do not pour
color-safe bleach into the bleach
compartment.

cycle.

Notes

* Use the softener compartment ONLY for liquid
fabric softeners.

» Using the Downy Ball* is not recommended with
this washer. It will not add fabric softener at the
appropriate time. Use the automatic dispenser.

*

Brand names are trademarks of the respective
manufacturers.




| Care & Cleaning

Turn off the water faucets after finishing the day’s
washing. This will shut off the water supply to the
clothes washer and prevent the unlikely possibility of
damage from escaping water. Leave the door open to
allow the inside of the washer to dry out.

Use a soft cloth to wipe up all detergent, bleach or
other spills as they occur.
Clean the following as recommended:

Control Panel - clean with a soft, damp cloth. Do
not use abrasive powders or cleaning pads. Do not
spray cleaners directly on the panel.

Cabinet - clean with soap and water.

Cleaning the Interior

Clean the interior of the washer periodically to remove
any dirt, soil, odor, mold, mildew or bacteria residue
that may remain in the washer as a result of washing
clothes. We recommend taking the following steps
every 60 to 120 days to clean and freshen your washer
interior. The frequency with which the washer should
be cleaned and freshened depends on factors such as
usage, the amount of dirt, soil or bacteria being run
through your washer, or the use of cold water. Failure
to follow these instructions may result in unsatisfactory
conditions, including unpleasant odor and/or
permanent stains on the washer or washload.

To clean and freshen the washer interior:

1. Make a solution of one cup chlorine bleach and two
cups warm water. Be careful not to spill or splash
the bleach solution.

2. Wipe the door seal with bleach solution and a soft
cloth.

3. Fill bleach dispenser with chlorine bleach.

4. Run the washer through a complete cycle using hot
water.

5. Repeat the wash cycle if necessary.

Hard water deposits may be removed, if needed. Use a
recommended cleaner labeled clothes washer safe.



74 Care & Cleaning

Cleaning the Automatic
Dispenser and Compartment

The Automatic Dispenser may need to be cleaned
periodically due to laundry additive buildup.

1. Press the release lever on the inside of the
dispenser and pull out.

2. Remove the cups from the fabric softener and
bleach compartments.

. Wash all of the parts under running water.

. Clean the dispenser recess with a soft brush.

. Push the dispenser back into place.

N o o &~ W

washer.

Storing the Clothes Washer

Washers can be damaged if water is not removed from

hoses and internal components before storage.
Prepare the washer for storage as follows:

Select the Quick Wash cycle and add bleach to the
automatic dispenser. Run the washer through the
cycle without a load.

Turn the water faucets off and disconnect the inlet
hoses.

Disconnect the clothes washer from the electrical
supply and leave the washer door open to let air
circulate inside the tumbler.

If the washer has been stored in below-freezing
temperatures, allow time for any water left over in
the washer to thaw out prior to use.

For information on long-term storage or storage of your
washer during extreme cold temperatures,
call Maytag Customer Service toll-free at 1-800-688-9900
USA or 1-800-688-2002 Canada.
U.S. customers using TTY for deaf, hearing impaired or
speech impaired, call 1-800-688-2080.

. Reinsert the cups, pushing them firmly into place.

Run a Rinse & Spin cycle without any load in the

10



11

Troubleshooting

Information codes may be displayed to help you better understand what is occurring with the washer.

Code
Symbol

Meaning

Solution

dc

Unbalanced load prevented the
washer from spinning.

Redistribute the load, press Start/Pause.

aL

Door lock is open when washer is
running.

Press Power Off pad then restart the cycle. If the
code reappears, call for service, see below.

FL

The washer failed to lock the door.

Close the door tightly and restart the cycle.

M-

Water temperature control problem.

Call for service, see below.

The washer has tried to fill but has
not reached the proper water level.

Call for service, see below.

i

The door will not unlock.

Make sure the door is firmly closed.

Push the Power Off pad and wait two minutes for
the door to unlock.

OR

Unplug the washer for two minutes and plug back in.

L

Motor not running properly.

Call for service, see below.

Ill:l

The washer is not draining.

See Troubleshooting “The washer does not drain
and/or spin”, page 13. If problem continues, call for
service, see below.

|||‘

The washer has tried to fill but was
unsuccessful.

Make sure the water faucets are open all the way.
Check for kinked hoses.
Check inlet screens on fill hoses.

:ll‘

Problem with control.

Call for service, see below.

For any codes not listed above, call Maytag Customer Service at 1-800-688-9900 USA or 1-800-688-2002 Canada.




Troubleshooting

The washer will not start

Make sure door is firmly closed.

Make sure the washer is plugged in.

Make sure the water source faucet is turned on.
Make sure to press the Start/Pause pad.

Make sure the Child Lock is not activated, see page 6.

No water or insufficient
water supply

Turn both faucets on fully.

Make sure the door is tightly closed.

Make sure the washer is plugged in.

Check fuse or reset circuit breaker.

Press the Start/Pause pad.

Straighten water inlet hoses.

Disconnect hoses and clean screens. Hose filter screens may be plugged.
Open and close the door, then press the Start/Pause pad.

Detergent remains in the
automatic dispenser after the
wash cycle is complete

Make sure the washer is running with sufficient water pressure.
See Installation Instructions.

Put the detergent in the inner parts of the dispenser
(away from outside edges).

Washer vibrates or is too noisy

Make sure the washer is set on a level surface. If the surface is not level,
adjust the washer feet to level the appliance.
See Installation Instructions.

Make sure that the shipping bolts are removed.
See Installation Instructions.

Make sure the washer is not touching any other object.
Make sure the laundry load is balanced.

Stops

Plug cord into live electrical outlet.
Check fuse or reset circuit breaker.

Close door and push the Start/Pause pad to start the washer.
For your safety, the washer will not tumble or spin unless the door is
closed.

» This may be a pause or soak period in the cycle.

Wait briefly and it may start.

Check screens on inlet hoses at the faucets for obstructions.
Clean screens periodically.

Continued...

12
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Troubleshooting

Fills with the wrong
temperature water

Turn both faucets on fully.
Make sure temperature selection is correct.
Make sure hoses are connected to correct faucets. Flush water lines.

Check the water heater. It should be set to deliver a minimum 120°F (49°C)
hot water at the tap. Also check water heater capacity and recovery rate.

Disconnect hoses and clean screens. Hose filter screens may be plugged.

As the washer is filling, the water temperature may change as the automatic
temperature control feature checks incoming water temperature. This is
normal.

While the washer is filling, you may notice just hot and/or just cold water
going through the dispenser when cold or warm wash temperatures are

selected. This is a normal function of the automatic temperature control

feature as the washer determines the temperature of the water.

Won’t tumble

Check fuse or reset circuit breaker.

Close the door and press the Start/Pause pad. For your safety, the washer
will not tumble or spin unless the door is closed.

Door locked shut;
will not open

Press the Start/Pause pad to stop the machine.

It may take a few moments for the door lock mechanism to disengage.

Freshening your washer

See Cleaning the Interior, page 9.

The washer does not drain
and/or spin

Check fuse or reset circuit breaker.

Straighten drain hoses. Eliminate kinked hoses. If there is a drain restriction,
call for service.

Close the door and press the Start/Pause pad. For your safety, the washer
will not tumble or spin unless the door is closed.

Load is too wet at
end of cycle

Use the High spin speed.
Use high efficiency detergent to reduce over-sudsing.

Load is too small. Very small loads (one or two items) may become
unbalanced and not spin out completely.

Leaks Water

Make sure door is firmly closed.

Make sure hose connections are tight.

Make sure end of drain hose is correctly inserted and secured to drain facility.
Avoid overloading.

Use high efficiency detergent to prevent over-sudsing.

For further assistance, call Maytag Customer Service toll-free at 1-800-688-9900 USA or 1-800-688-2002 Canada.
U.S. customers using TTY for deaf, hearing impaired or speech impaired, call 1-800-688-2080.
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F ) Service & Warranty

Washer Warranty

Full One-Year Warranty

For one (1) year from the date of original retail purchase,
any part with fails in normal home use will be repaired or
replaced free of charge.

Limited Warranty

After the first year from the date of original retail
purchase, through the time periods listed below, the
parts designated below which fail in normal home use
will be repaired or replaced free of charge for the part
itself, with the owner paying all other costs including
labor, mileage, transportation, trip charge and diagnostic
charge, if required.

Second Year - All parts.
Third Through Fifth Year — Drive motor.

Third Through Lifetime - Stainless steel inner wash
basket.

Additional Limited Warranty Against Rust-Through -
Should an exterior cabinet, including the top and base
frame, rust through during the one year period starting
from the date of retail purchase, repair or replacement
will be made free of charge. After the first, and through
the fifth year, repair or replacement will be made free of
charge for the part itself, with the owner paying all other
costs, including labor, mileage, transportation, trip charge
and diagnostic charge, if required.

Please Note: This full warranty and the limited warranty
apply when the washer is located in the United States or
Canada. Washers located elsewhere are covered by the
limited warranty only, including parts which fail during
the first two years.

Canadian Residents

This warranty covers only those appliances installed in
Canada that have been listed with the Canadian
Standards Association unless the appliances are brought
into Canada due to transfer of residence from the United
States to Canada.

The specific warranties expressed above are the ONLY
warranties provided by the manufacturer. This warranty
gives you specific legal rights, and you may also have
other rights that vary from state to state.

Use & Care Guides, service manuals and parts catalogs are
available from Maytag Services™, Maytag Customer Assistance.

What is Not Covered By
These Warranties:

1. Conditions and damages resulting from any of the
following:

a. Improper installation, delivery or maintenance.

b. Any repair, modification, alteration, or adjustment not
authorized by the manufacturer or an authorized
servicer.

c. Misuse, abuse, accidents or unreasonable use.

d. Incorrect electric current, voltage or supply.

e. Improper setting of any control.

2. Warranties are void if the original serial numbers have
been removed, altered or cannot be readily determined.

3. Products purchased for commercial or industrial use.

4. The cost of service or service call to:
a. Correct installation errors.
b. Instruct the user on the proper use of the product.
c. Transport the appliance to the servicer.

5. Consequential or incidental damages sustained by any
person as a result of any breach of these warranties.

Some states do not allow the exclusion or limitation of
consequential or incidental damages, so the above
exclusion may not apply.

To Obtain Warranty Service

To locate an authorized service company in your area,
contact the dealer from whom your appliance was
purchased; or call Maytag Services®™, Maytag Customer
Assistance. Should you not receive satisfactory warranty
service, please call or write:

Maytag Services*™

Attn: CAIR® Center

P.O. Box 2370

Cleveland, TN 37320-2370

U.S. 1-800-688-9900

Canada 1-800-688-2002

U.S. Customers using TTY for deaf, hearing
impaired or speech impaired, call 1-800-688-2080.

Note

* When contacting Maytag Services®™, Maytag Customer
Assistance about a service problem, please include the
following:

a. Your name, address and telephone number;

b. Model number and serial number (found on the
back center of the control panel) of your
appliance;

c. Name and address of your dealer and the date the
appliance was purchased;

d. A clear description of the problem you are having;

e. Proof of purchase.
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Installateur : Remettez ce guide au propriétaire.

Consommateur : Lisez ce manuel; conservez-le
pour consultation ultérieure. Conservez la facture
d’achat ou le chéque encaissé comme preuve de
l'achat.

Numéro de modeéle
Numéro de série
Date d’achat

Si vous avez des questions, téléphonez au :

Service a la clientéle de Maytag
1-800-688-9900 (E.-U.)
1-800-688-2002 Canada

(du lundi au vendredi de 8 h a 20 h HNE)
Internet: http://www.maytag.com

Dans le cadre de nos pratiques d’amélioration
constante de la qualité et de la performance de nos
appareils, des modifications de I'appareil qui ne sont
pas mentionnées dans ce manuel ont pu étre
introduites.

Reportez-vous a la page 31 pour plus
d’'informations concernant le service apres-
vente.

Ce qu'il faut savoir sur les
instructions de sécurité

Les instructions de sécurité importantes et les
paragraphes «avertissement» de ce guide ne sont pas
destinés a couvrir toutes les conditions et situations
qui pourraient se présenter. Il faut faire preuve de bon
sens, de prudence et de soin lors de l'installation, de
I'entretien ou du fonctionnement de I'appareil.

Prenez toujours contact avec le détaillant, le
distributeur, I'agent de service aprés-vente ou le
fabricant dans le cas de problemes ou de conditions
qui ne seraient pas comprises.

Reconnaissez Les Etiquettes, Phrases
Et Symboles Sur La Sécurité

A AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT - Dangers ou pratiques dangereuses
qui POURRAIENT résulter en de graves blessures ou
méme la mort.

A ATTENTION

ATTENTION - Dangers ou pratiques dangereuses qui
POURRAIENT résulter en des blessures mineures.

Instructions de sécurite importantes

Pour réduire les risques d’'incendie, d’explosion, de
choc électrique, ou de blessures lors de ['utilisation
de la laveuse, suivez les précautions d’'usage dont

les suivantes :

1. Lisez toutes les instructions avant d’utiliser
l'appareil.

2. Comme avec tout équipement fonctionnant a
I'électricité et comportant des piéces mobiles, il
existe toujours des possibilités de dangers. Pour
utiliser cet appareil dans les meilleures conditions
de sécurité, l'opérateur doit se familiariser avec les
instructions de fonctionnement de I'appareil et user
de prudence pendant son utilisation.

3. N'installez pas et ne remisez pas I'appareil dans un
endroit ou il est exposé aux intempéries.

4. Installez I'appareil et mettez-le de niveau sur un
plancher pouvant porter son poids.

5. Cet appareil doit étre correctement mis a la terre.
Ne branchez jamais le cable électrique de l'appareil
sur une prise murale non mise a la terre
conformément aux codes locaux et nationaux.
Voyez les instructions d'installation pour la mise a
la terre de cet appareil.

6. Pour éviter les risques d’incendie ou d’explosion :

* Ne lavez pas d’articles qui ont auparavant été
nettoyés ou lavés a l'aide d’essence, de solvants
de nettoyage a sec ou d'autres produits explosifs
ou inflammables, ou qui en sont imbibés ou
éclaboussés, car ces substances produisent
des vapeurs qui peuvent s'enflammer ou
exploser. Lavez a la main et séchez a I'air tout
article contenant ces substances.

Tout tissu sur lequel des solvants de nettoyage
ont été utilisés ou qui est saturé de liquides ou
solides inflammables ne doit pas étre mis dans
la laveuse avant que toute trace et toute vapeur
de ces liquides ou solides ne soient
compléetement éliminées.

Ces produits comprennent 'acétone, I'alcool
dénaturé, I'essence, le kérosene, certains
produits de nettoyage ménagers, les détachants,
la térébenthine, les cires et les décapants de
cire.
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10.

» N’ajoutez pas d'essence, de solvants de
nettoyage a sec ou toute autre substance
inflammable ou explosive a I'eau de lavage. Ces
substances produisent des vapeurs qui peuvent
s’enflammer ou exploser.

» Dans certaines conditions, il peut y avoir
production d’hydrogéene dans un systéme de
chauffage d’eau qui n’est pas utilisé pendant 2
semaines ou plus. THYDROGENE EST UN
EXPLOSIF. Si votre systeme de chauffage d'eau
n’est pas utilisé sur une telle période, ouvrez
tous les robinets d’eau chaude et laissez couler
'eau pendant plusieurs minutes avant d’utiliser
votre laveuse ou votre ensemble machine a
laver-sécheuse. Ceci élimine toute accumulation
d’hydrogene. Ce gaz étant inflammable, ne
fumez pas et n'utilisez pas de flamme vive
pendant ces quelques minutes.

Débranchez le cordon d’alimentation électrique
avant d'essayer de réparer la laveuse.

. N'introduisez pas une main ou un bras dans

I'appareil si la cuve est en mouvement.

. Ne permettez pas aux enfants de jouer sur ou a

l'intérieur de I'appareil. Une supervision étroite des
enfants est nécessaire lorsque I'appareil est utilisé
a proximité d’enfants.

Ne modifiez pas les mécanismes de commande.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Instructions de sécurite importantes

11.

Ne réparez pas ou ne remplacez pas une piece de
I'appareil ou ne procédez pas a un dépannage,
sauf si les instructions publiées le recommandent
et que la personne effectuant la réparation les
comprend et possede les connaissances voulues
pour les exécuter.

Rangez les produits pour la lessive dans un endroit
frais et sec hors d'atteinte des enfants.

Ne lavez pas ou ne séchez pas d'articles tachés
d’huile végétale ou de cuisson. Ces articles
pourraient étre encore imprégnés d’huile apres la
lessive. Pour cette raison, le tissu pourrait émettre
des fumées ou prendre feu de lui-méme.

Ne mélangez pas de javellisant et dammoniaque
ou d'acides (tels que du vinaigre ou du produit
pour enlever la rouille) pour une méme charge de
linge. Des vapeurs nocives peuvent se former.

Ne lavez pas d’articles en fibre de verre a la
machine. De petites particules peuvent se coller
sur le linge lavé par la suite et provoquer des
irritations cutanées.

Avant de retirer I'appareil du service ou de le
mettre au rebut, retirez le couvercle du
compartiment de lavage.

Ne vous asseyez pas sur la laveuse.

Les tuyaux d’alimentation se détériorent
progressivement. Inspectez les tuyaux a intervalle
régulier; recherchez dilatations, écrasements,
coupures, fuites et indices d’usure. Remplacez les
tuyaux apres 5 ans de service.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

18
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IMPORTANT

» Avant de faire la premiére lessive, vous devez faire
un cycle complet sans linge. Ceci permet d’'enlever
I'eau se trouvant encore dans la laveuse suite a
I'essai de fonctionnement du fabricant.

Chargement de la laveuse

La cuve peut étre complétement remplie de
vétements secs, non pliés. Cependant, il ne faut pas
tasser le linge.

Un chargement excessif peut entrainer une réduction
de l'efficacité de lavage, une usure anormale et le
risque que le linge présente des plis et se froisse.

Lavez les articles délicats comme les soutiens-gorge,
pieéces de bonneterie ou de lingerie en utilisant le
cycle « Delicates » (délicats) ou le cycle

« Handwash » (lavage manuel) avec d'autres articles
légers semblables.

Lors du lavage de petits articles volumineux qui ne
remplissent pas complétement la cuve comme un
tapis, un oreiller, des jouets en peluche ou bien un
ou deux chandails, quelques serviettes peuvent étre
ajoutées pour obtenir de meilleures performances de
culbutage et d’essorage.

Lors du lavage darticles trés sales, il est important
de ne pas trop remplir 1a laveuse afin d’obtenir de
bons résultats.

Pour ajouter un article oublié, appuyez sur
Start/Pause, attendez que le voyant du verrouillage
s'éteigne, ajoutez I'article, fermez la porte et appuyez
sur Start/Pause. Aprés une pause d’une ou deux
minutes, le cycle reprendra.

Refermez soigneusement la porte pour qu'elle ne
claque pas.

Instructions d’utilisation

Départ de la laveuse
1. Appuyez sur une touche ou tournez le sélecteur de
cycle.

2. Mettez le linge, sans le tasser, dans la laveuse -
NE la remplissez PAS excessivement.

3. Fermez la porte.

4. Mettez le détergent et les additifs dans le
distributeur (pages 23-24).

5. Sélectionnez le cycle et les options qui
conviennent au linge.

6. Appuyez sur la touche Start/Pause
(Départ/Pause).

7. Le voyant de lavage s'allume.

8. La durée de lavage estimée parait a l'afficheur.
La durée peut fluctuer pour indiquer avec plus de
précision la durée restante du cycle.

Remarque

» N'attendez pas plus de cing minutes, apres le
départ du cycle pour que les articles que vous
désirez ajouter soient bien lavés.

Remarques

* Une fois le cycle terminé, le voyant du verrouillage
de la porte s’éteint et End (Fin) parait a l'afficheur
apres une a deux minutes.

* N'essayez PAS d’ouvrir la porte tant que le voyant
du verrouillage de la porte n'est pas éteint. Pour
ajouter un article oublié, reportez-vous Chargement
de la Laveuse.

* Lorsque la laveuse est remise en marche a la suite
d’une pause, 15 secondes maximum s'écouleront
avant la reprise du cycle.

* Lorsque I'on appuie sur Power Off (Arrét), le cycle
est annulé et la laveuse s’arréte.

* Les voyants Wash (Lavage), Rinse (Ringage) et Spin
(Essorage) s’allument lorsque ces parties du cycle
sont en cours.

Consommation d’eau

La quantité d’eau consommée varie selon la charge.
Une quantité d’eau appropriée sera automatiquement
utilisée par la laveuse pour obtenir un lavage efficace
et pour tenir compte de la conservation de I'eau et de
I'énergie. La durée de remplissage varie selon la
pression de l'eau.



Utilisation des commandes

ALY 1)

Départ de la laveuse
Appuyez sur une touche ou tournez

le sélecteur de cycle pour mettre la

laveuse en marche. Appuyez sur la

touche Power Off pour arréter la laveuse.

Si la laveuse reste allumée pendant plus de 10 minutes

sans la faire fonctionner, elle s’éteindra
automatiquement.

ETAPE IIFD

Sélection de cycle

Heavy Duty
Quick Wash

Tournez le sélecteur pour choisir le cycle qui convient
a la charge. Le voyant prés du cycle sélectionné
s’allume.

* Rinse & Spin (Rincage et essorage) - Pour tous
les tissus nécessitant seulement un rincage et un
essorage.

 Spin (Essorage) - Pour tous les tissus et vétements
nécessitant seulement un essorage.

« Drain (Evacuation) - Pour faire évacuer l'eau de la
cuve sans l'essorage.

* Quick Wash (Lavage rapide) - Pour les vétements
peu sales ou froissés que vous désirez rapidement.
Utilisez un détergent /iquide pour obtenir de
meilleurs résultats.

* Heavy Duty (Lavage intense) — Pour les
vétements trés sales et les tissus grand teint,
robustes.

@ Delicates

@ Handwash%

Normal - Pour la majorité des tissus y compris
coton, lin et les vétements normalement sales.

Colors (Couleurs) - Pour tous les tissus de
couleurs vives et ceux qui peuvent déteindre.

Wrinkle Control (Antifroissement) - Pour les
tissus synthétiques et les tissus infroissables « laver
et porter », et les vétements Iégérement a
normalement sales.

Delicates (Délicats) — Pour les tissus transparents,
les soutiens-gorge et la lingerie.

Handwash (Lavage manuel) - Pour la laine, la soie
et les autres tissus nécessitant un lavage manuel
seulement. Utilisez du détergent liquide pour obtenir
de meilleurs résultats.

Remarque
* Pour minimiser le froissement du linge,
sélectionnez le cycle Wrinkle Control.
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ETAPE M),

Sélection de la température de
I'eau de lavage/rincage

Appuyez sur la touche Temperature pour sélectionner
les températures de I'eau de lavage et de 'eau de
rincage. Le voyant prés du niveau de température
sélectionné s’allume. Appuyez plusieurs
fois sur la touche jusqu’a obtention du
niveau de température désiré.

Hot/Cold
Warm/Warm

Warm/Cold

Hot/Cold (chaude/froide) - Blancs et @ Cold/Cold
articles couleurs grand teint tres sales. Cold/Cold
ATC Warm/Warm (commande
automatique de température -
tiede/tiéde) - Articles couleurs grand Temperature

teint. Lorsque le rincage tiéde est

sélectionné, seul le rincage final sera

tiede. Les autres ringages seront a I'eau froide afin de
conserver |'énergie.

ATC Warm/Cold (commande automatique de
température - tiede/froide) — Articles grand teint
modérément sales; la majorité des articles
infroissables.

ATC Cold/Cold (commande automatique de
température - froide/froide) — Articles de couleurs
vives, trés lIégérement sales.

ATC Cold/Cold (commande automatique de
température - froide/froide) — Articles de couleurs
vives, trés légérement sales; laine lavable.

IMPORTANT

* La laveuse comporte une commande automatique
de température (CAT) qui permet d’obtenir un
lavage tiéde a environ 40 °C (105 °F), un ringcage
tiede a environ 26 °C (80° F) et un lavage froid a
environ 18 °C (65" F) lors de la sélection de
température CAT.

N’OUBLIEZ PAS : Lorsque les températures de
l'eau de lavage se trouvent en dessous de

15 °C (60° F), les détergents ne se dissolvent pas
bien ou ne lavent pas bien non plus.

Utilisation des commandes

ETAPE 1Y

Sélection de la vitesse
d’essorage

Appuyez sur Spin pour sélectionner la vitesse
d’essorage qui convient a la charge. Le voyant pres de
la vitesse d’essorage sélectionnée s’allume. Appuyez
plusieurs fois sur la touche jusqu’a obtention de la
vitesse d’'essorage désirée.

High (élevée)- Utilisez pour les sous-

vétements, les t-shirts et les cotons robustes. "
@& Medium

Medium (moyenne) - Utilisez pour les 1

jeans, les articles infroissables ou « laver et No Spin

porter » et les tissus synthétiques.

Low (basse) - Utilisez pour les articles

délicats nécessitant une vitesse d’essorage Spin
lente en raison de leur tissu et de leur

fabrication, et pour les articles nécessitant un séchage
par suspension.

No Spin (pas d’essorage) - Leau est évacuée sans
gu’un essorage ait lieu. Utilisez pour les articles
extrémement délicats qui ne peuvent tolérer aucun
essorage.

LD 5)

Sélection du niveau de saleté

Appuyez sur la touche Soil Level pour sélectionner le
niveau de saleté approprié pour la charge. Le voyant
prés du niveau de saleté s'allume. Appuyez plusieurs
fois sur la touche jusqu’a obtention du niveau désiré.

Heavy - Utilisez pour le lavage du linge
trés sale.

Heavy
@ Normal
Heavy - Utilisez pour le lavage du linge Light

modérément sale. Ce réglage convient a la

majorité du linge.
Soil Level

Light - Utilisez pour le lavage du linge
Iégérement sale.



LD 6)

Sélection des options de cycle

Appuyez sur les touches pour sélectionner une ou
plusieurs options.

Rincage supplémentaire (Extra Rinse)
Ajoute un rincage supplémentaire a la fin du cycle
pour mieux enlever les additifs et les parfums.

Signal sonore (Chime)
Appuyez sur Chime pour activer un signal sonore de
fin de cycle.

Départ différé (Delay Start)

Permet de différer jusqu’a 19 heures le départ de tout
cycle, par intervalles d’une heure.

1. Faites les sélections appropriées selon le linge.

2. Appuyez sur Delay Start jusqu’a obtention de la
durée d’attente désirée a l'afficheur.

3. Appuyez sur la touche Start/Pause. Le décompte
de la durée d’attente commence.

4. Pour annuler un départ différé, appuyez sur
Start/Pause et sélectionnez un nouveau cycle.
Verrouillage pour enfants (Child Lock)

Les commandes peuvent étre
verrouillées pour empécher les
enfants d'utiliser la laveuse.

Chime Delay Start

Child Lock

1. Appuyez sur les touches Chime
et Delay Start simultanément
pendant trois secondes.

2. Le voyant du verrouillage pour enfants s’allume.

3. Pour le déverrouillage, appuyez sur les touches
Chime et Delay Start simultanément pendant
trois secondes. Le voyant du verrouillage pour
enfants s’éteint.

Utilisation des commandes

ETAPE I D

Départ de la laveuse

Pour mettre la laveuse en marche, appuyez
sur la touche Start/Pause.

&)

Changement d’un cycle

Si un cycle est incorrect ont été accidentellement

sélectionnées : Q

3. Programmez les options désirées pour le cycle.

1. Appuyez sur la touche Start/Pause.

2. Tournez le sélecteur sur le cycle désiré.

4. Appuyez sur la touche Start/Pause. Le
clignotement des voyants de lavage s’arréte et le
nouveau cycle commence.

Annulation d’un cycle

Power Off

Pour annuler un cycle :
1. Appuyez sur la touche Power Off.
2. Tournez le sélecteur sur Drain ou sur Spin.

3. Appuyez sur la touche Start/Pause. Le voyant de
I'essorage s'allume et I'évacuation de I'eau ou
'essorage commence.

Voyants de cycle

Wash Rinse Spin

Les voyants Wash, Rinse et Spin s'allument au niveau
supérieur du tableau de commande pour indiquer les
parties du cycle en cours.

Le voyant de lavage clignote quand le cycle a été fait
une pause.
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Caracteristiques

Votre laveuse Maytag est congue pour utiliser des
détergents de grande efficacité (HE).

Détergent

* Pour de meilleurs résultats, utilisez V4
un détergent de grande efficacité
comme Tide HE, Cheer HE ou Wisk HE*.
Les détergents de grande efficacité contiennent
des produits anti-mousse qui réduisent ou
éliminent la mousse. Avec moins de mousse
produite, la charge culbute de fagon plus efficace
et les résultats de nettoyage sont maximisés.

* Lors de I'emploi d’'un détergent ordinaire, pour
laveuses a chargement par le haut, il est important
de faire tres attention au degré de saleté de la
charge, a son volume et a la dureté de I'eau™. Pour
éviter trop de mousse prolongé les durées de
cycle, réduisez la quantité de détergent
utilisée avec I’eau douce ou avec des
vétements petits ou peu sales.

* Noms de marque déposées par des fabricants
respectifs.

** Pour déterminer la dureté de l'eau dans votre
région, prenez contact avec le service des eaux
local.

Distributeur automatique

La laveuse comporte plusieurs compartiments pour
permettre la distribution du détergent et de I'agent de
blanchiment (sans danger) pour les couleurs, l'agent
de blanchiment chloré et I'assouplissant. Tous les
produits lessiviels peuvent étre ajoutés dans leur
compartiment respectif avant que vous mettiez la
laveuse en marche.

Le distributeur automatique DOIT TOUJOURS étre
en place avant que vous mettiez la laveuse en
marche. N'ouvrez pas le distributeur automatique
quand la rondelle fonctionne.

Pour vous en servir :

1. Tirez le tiroir du distributeur du c6té gauche
du tableau de commande.

2. Remplissez les compartiments appropriés d'additifs
en faisant attention de ne pas trop les remplir
et de ne pas renverser d'additif.

3. Remettez le tiroir soigneusement jusqu’au fond du
compartiment.

Compartiment de détergent

1. Versez la quantité recommandée de
détergent directement dans le
compartiment de détergent avant de
mettre la laveuse en marche.

Detergent

2. Si de I'agent de blanchiment sans danger
pour les couleurs est utilisé, ce produit
doit étre versé avec le détergent dans le
compartiment de détergent.

* Lorsque vous ajoutez de I'agent de
blanchiment sans danger pour les couleurs, il
est conseillé que ces deux produits lessiviels
soient du méme type; soit sous forme de liquide
soit en poudre.




Caracteristiques

Compartiment d’agent de blanchiment

(Agent de blanchiment chloré liquide seulement)

1. Versez de I'agent de blanchiment chloré
dans le compartiment d’agent de
blanchiment. Ne dépassez pas la marque. -

2. Evitez d’en éclabousser ou d’en mettre @
excessivement.

3. La laveuse déverse automatiquement
I'agent de blanchiment dans la cuve au —

moment approprié.

4. ’'agent de blanchiment chloré liquide est dilué
automatiquement avant qu’il n'atteigne le linge.

Compartiment d’assouplissant

1. Versez la quantité recommandée
d’assouplissant liquide dans le compartiment
approprié. Pour des charges plus petites,
utilisez moins d’un capuchon.

2. L'assouplissant doit étre dilué avec de 'eau
tiede jusqu’a ce qu’il atteigne la ligne MAX
FILL du compartiment.

3. Ce distributeur libére automatiquement
I'assouplissant liquide au bon moment
pendant le ringage final du cycle.

=

@ Softener

—

Remarques

* Ne versez JAMAIS de I'agent de blanchiment
chloré liquide non dilué directement sur le
linge ou dans la cuve. C'est un produit chimique
qui peut endommager les tissus, affaiblir les fibres
ou atténuer les couleurs s'il n'est pas utilisé
correctement.

* Si vous préférez utiliser un agent de blanchiment
non chloré, sans danger pour les couleurs, ajoutez-
le au compartiment de détergent. Ne versez pas
d’agent de blanchiment (sans danger) pour les
couleurs dans le compartiment de blanchiment
chloré.

Remarques
» Utilisez le compartiment d’assouplissant seulement
avec des assouplissants liquides.

* Lutilisation d’'une Downy Ball* n’est pas
recommandée avec cette laveuse. Elle n'ajoutera
pas de l'assouplissant au bon moment. Servez-vous
du distributeur automatique.

*

Noms de marque déposées par des fabricants
respectifs.
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Fermez les robinets d’eau aprés avoir terminé la
lessive de la journée. Ceci arréte I'arrivée d’eau a la
laveuse et évite le risque peu probable de fuite d’eau.
Laissez la porte ouverte pour permettre a I'intérieur de
la laveuse de sécher.

Essuyez tout renversement de détergent, agent de
blanchiment ou autre avec un linge souple au fur et a
mesure qu’il se produit.

Nettoyez ce qui suit comme il est conseillé :

Tableau de commande - nettoyez avec un linge
souple et humide. N'utilisez pas de poudres
abrasives ni de tampons de nettoyage. Ne
pulvérisez pas directement sur le tableau de
commande de produits de nettoyage.

Caisse — nettoyez a I'eau et au savon.

V’§ Entretien et nettoyage

Nettoyage de l'intérieur

Nettoyez I'intérieur de la laveuse périodiquement pour
enlever la poussiére, la saleté, les odeurs, la
moisissure, les résidus de moisissure ou de bactéries
qui peuvent rester dans la laveuse apres le lavage des
vétements. Nous recommandons de suivre les étapes
suivantes tous les 60 a 120 jours pour nettoyer et
rafraichir I'intérieur de la laveuse. Le non-respect de
ces directives peut entrainer des conditions
insatisfaisantes, incluant de mauvaises odeurs et/ou
des taches permanentes sur la laveuse ou sur la
lessive.

Pour nettoyer et rafraichir I'intérieur

de la laveuse :

1. Préparez une solution composée d’une tasse de
javelissant et de deux tasses d'eau tiede. Faites
attention de ne pas en renverser ou d'en
éclabousser.

2. Essuyez le joint de la porte avec cette solution en
utilisant un chiffon doux.

3. Remplissez de javellisant, le distributeur d’agent de
blanchiment.

4. Faites faire a la laveuse un cycle complet avec de
l'eau tres chaude.

5. Répétez au besoin le processus.

Les dépéts de calcaire peuvent au besoin étre enlevés
avec un nettoyant recommandé pour les laveuses.



Nettoyage du distributeur
automatique et du
compartiment

Il peut étre nécessaire de nettoyer régulierement le
distributeur automatique suite a I'accumulation
d’additifs.

1. Appuyez sur le levier de dégagement a l'intérieur
du distributeur et sortez le distributeur.

;f/ﬂhé@ﬁﬂ\g
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2. Retirez les capuchons du compartiment
d’assouplissant et de celui d’agent de
blanchiment.

3. Lavez toutes les piéces sous I'eau du robinet.

4. Nettoyez la partie en retrait du distributeur avec
une brosse ou un pinceau doux.

5. Remettez les capuchons en les poussant
fermement en place.

6. Replacez le distributeur dans son logement.

7. Faites fonctionner la laveuse sur le cycle Rinse &
Spin sans y mettre du linge.

Rangement de la laveuse

Les laveuses peuvent subir des dommages si I'eau
n'est pas retirée des tuyaux et des composants
internes avant le remisage. Préparez la laveuse avant
de la ranger comme suit :

» Sélectionnez le cycle rapide Quick Wash et versez
de I'agent de blanchiment dans le distributeur
automatique. Faites faire a la laveuse un cycle
complet sans linge.

* Fermez les robinets d’eau et débranchez les tuyaux
d'arrivée.

» Débranchez la laveuse de 'alimentation électrique
et laissez la porte de la laveuse ouverte pour laisser
l'air circuler a I'intérieur.

+ Sila laveuse a été exposée au gel, avant de ['utiliser,

attendez que la glace qui se trouverait dans la
laveuse, fonde.

Pour de plus amples renseignements sur le
rangement a long terme de la laveuse dans un
endroit ou les températures peuvent étre tres basses,
appelez le Service a la clientele de Maytag en
composant : 1-800-688-9900 (E.-U.) ou
1-800-688-2002 (Canada).
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Recherche de pannes

Les symboles (codes) peuvent étre affichés pour aider a mieux comprendre ce qui se passe dans la laveuse.

Symbole
(code) Signification Solution
' Une charge déséquilibrée empéche Répartissez la charge, appuyez sur Start/Pause.
D|- 'essorage d’avoir lieu.
-
La porte est déverrouillée quand la Appuyez sur Power Off puis, relancez le cycle. Si le
laveuse fonctionne. code réapparait, appelez le service aprés-vente (ci-
dessous).
F’ Absence de verrouillage de la porte. Fermez bien la porte et relancez le cycle.
| Probléme de contréle de la Appelez le service aprés-vente (ci-dessous).
|— température de l'eau.
- La !aveus_e a ess'ayé de se rempli’r Appelez le service aprés-vente (ci-dessous).
mais le niveau d'eau approprié n'a
L4 Py .
pas été atteint.
g4
La porte ne se déverrouille pas. Assurez-vous que la porte est bien fermée.
Appuyez sur Power Off et attendez deux minutes
pour que la porte se déverrouille.
" D

Débranchez la laveuse et attendez deux minutes
avant de la rebrancher.

Le moteur ne fonctionne pas Appelez le service aprés-vente (ci-dessous).
' - correctement.
¢ J

Absence d’évacuation. Reportez-vous a la section « Absence
|-":| d’essorage/évacuation d’eau »

a la page 29. Si le probléme persiste, appelez le
service aprés-vente (ci-dessous).

mais n'a pas réussi. Vérifiez qu’aucun tuyau n’est entortillé.
Vérifiez les tamis d’arrivée des tuyaux de
remplissage.

I La laveuse a essayé de se remplir Vérifiez que les robinets sont ouverts & fond.

Probléme de commande. Appelez le service aprés-vente (ci-dessous).

|:|l'

Pour tout code non énumeéré ci-dessus, appelez le service a la clientele de Maytag : 1-800-688-9900
(aux E.-U.) ou 1-800-688-2002 (au Canada).



Recherche de pannes

La laveuse ne se met pas en
marche

Assurez-vous que la porte est bien fermée.
Assurez-vous que la laveuse est bien branchée.
Assurez-vous que le robinet de l'arrivée d’eau est ouvert.
Assurez-vous d'appuyer sur la touche Start/Pause.

Assurez-vous que le verrouillage pour enfants n'est pas
activé, reportez-vous a la page 22.

Absence d’eau ou débit insuffisant

Ouvrez les deux robinets au maximum.
Assurez-vous que la porte est bien fermée.
Assurez-vous que la laveuse est bien branchée.
Vérifiez le fusible ou réarmez le disjoncteur.
Appuyez sur la touche Start/Pause (Départ/Pause).
Redressez les tuyaux d'arrivée d'eau.

Déconnectez les tuyaux et nettoyez les tamis. Les tamis des
tuyaux de remplissage peuvent étre encrassés.

Ouvrez et fermez la porte, puis appuyez sur Start/Pause.

Le détergent est encore dans le
distributeur automatique a la
fin du cycle de lavage

Assurez-vous que la pression de I'eau est suffisante lors du
fonctionnement de la laveuse. Reportez-vous aux
instructions d’installation.

Mettez du détergent dans les compartiments intérieurs du
distributeur (en le gardant éloigné des bords extérieurs).

La laveuse vibre ou est trop
bruyante

Assurez-vous que la laveuse est bien d’aplomb. Si la
surface n’est pas de niveau, ajustez les pieds de la laveuse
pour la mettre d’aplomb.

Reportez-vous aux instructions d’installation.

Vérifiez que les boulons utilisés pour I'expédition, sont
enlevés.
Reportez-vous aux instructions d’installation.

Assurez-vous que la laveuse n’est pas en contact avec d'autres
objets.

Vérifiez que la charge est bien équilibrée.

Arréts

Branchez la laveuse sur un circuit sous tension.
Vérifiez le fusible ou réarmez le disjoncteur.

Fermez la porte et appuyez sur Start/Pause pour mettre la
laveuse en marche. Pour des raisons de sécurité, la laveuse ne
culbute ni n'essore tant que la porte n'est pas fermée

C'est peut-étre simplement une pause ou une période de
trempage du cycle de lavage. Attendez quelques minutes; il est
possible que la laveuse se remette en marche.

Vérifiez que les tamis des tuyaux d’arrivée au niveau des
robinets, ne sont pas encrassés. Nettoyez périodiquement les
filtres.

Suite...
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Remplissage avec de I'eau a
température incorrecte

Ouvrez les deux robinets au maximum.
Assurez-vous que vous avez bien choisi la température de l'eau.

Assurez-vous que les tuyaux sont branchés aux bons robinets.
Rincez les canalisations d’eau.

Vérifiez le chauffe-eau. Il doit pouvoir produire une eau chaude
d’au minimum 49 °C (120 °F) au robinet. Vérifiez aussi le débit du
chauffe-eau et son rendement.

Déconnectez les tuyaux et nettoyez les tamis. Les tamis des tuyaux
de remplissage peuvent étre encrassés.

Durant le remplissage de la laveuse, la température de I'eau peut
étre changée par la commande automatique de température qui
vérifie la température de I'eau d’arrivée. Ceci est normal.

Lors du remplissage de la laveuse, vous pouvez remarquer que de
'eau chaude ou de I'eau froide passe dans le distributeur quand
des températures de lavage en eau froide ou tiéde sont
sélectionnées. Ceci est une fonction normale de la commande
automatique de température lorsque la laveuse détermine la
température de l'eau.

Pas de culbutage

Vérifiez le fusible ou réarmez le disjoncteur.

Fermez la porte et appuyez sur Start/Pause. Pour des raisons de
sécurité, la laveuse ne culbute ni n'essore tant que la porte n’est
pas fermée.

Porte verrouillée; ne s’ouvre pas

Appuyez sur Start/Pause pour arréter la laveuse.

Il faut attendre quelques instants pour que le mécanisme de
verrouillage de la porte se libére.

Rafraichissement de la laveuse

Reportez-vous a la section Nettoyage de I'intérieur (page 25).

Absence d’essorage/évacuation
d’eau

Vérifiez le fusible ou réarmez le disjoncteur.

Redressez les tuyaux d’évacuation. Eliminez les tuyaux entortillés
S'il y a un engorgement, appelez le service aprés-vente.

Fermez la porte et appuyez sur Start/Pause. Pour des raisons de
sécurité, la laveuse ne culbute ni n'essore tant que la porte n’est
pas fermée.

Linge trop mouillé a la fin du cycle

Utilisez la vitesse d’essorage élevée.

Utilisez un détergent a haute efficacité pour réduire
I'excés de mousse.

Il'y a trop peu de linge dans la laveuse. Les charges trés petites
(un ou deux articles) peuvent créer un déséquilibre et donc un
essorage incomplet.

Fuites d’eau

Assurez-vous que la porte est fermée.
Assurez-vous que les connexions des tuyaux sont bien serrées.

Assurez-vous que le tuyau d’évacuation est correctement inséré et
fixé aux installations de vidange.

Evitez le surchargement.

Utilisez un détergent a haute efficacité pour empécher I'excés de
mousse.

Pour une demande d'assistance, appelez le service a la clientéle de Maytag : 1-800-688-9900 (aux E.-U.) ou 1-800-688-2002 (au Canada).
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Garantie de la laveuse
Garantie compléte d’'une année

Durant une période d’'un (1) an a compter de la date de I'achat
initial au détail, toute piéce qui se révélerait défectueuse dans les
conditions normales d’'usage ménager sera réparée ou remplacée
gratuitement.

Garantie limitée

Apres la premiere année suivant la date de I'achat initial, et durant
les périodes indiquées dans la liste ci-dessous, les pieces
mentionnées ci-dessous et qui se révéleraient défectueuses dans
des conditions normales d’'usage ménager, seront réparées ou
remplacées gratuitement (pieces seulement); le propriétaire devra
assumer tous les autres frais, y compris frais de main-d'ceuvre, de
déplacement, de transport, de kilométrage et de diagnostic, le cas
échéant.

Deuxiéme année - Toutes les piéces.

De la troisieme a la cinquieme année - Moteur
d’entrainement.

De la troisieme année a vie - Panier de lavage intérieur en
acier inoxydable.

Garantie limitée additionnelle contre les perforations
par la rouille - Si la caisse (I'extérieur), y compris la porte,
venait a se perforer par la rouille au cours de la premiére année
suivant la date d’achat initial, elle sera réparée ou remplacée
gratuitement. Apres la premiére année et jusqu’a la cinquiéme
année, la piéce sera réparée ou remplacée gratuitement, le
propriétaire devra assumer tous les autres frais, y compris frais de
main-d’ceuvre, de déplacement, de transport, de kilométrage et de
diagnostic, le cas échéant.

Veuillez noter : Cette garantie compléte et la garantie limitée
ne s'appliquent qu’a une laveuse située aux Etats-Unis ou au
Canada. Les laveuses situées ailleurs ne sont couvertes que par la
garantie limitée, y compris dans le cas de piéces qui se
révéleraient défectueuses les deux premieres années.

Résidents canadiens

La garantie ci-dessus couvre les appareils installés au Canada
seulement s'ils ont été agréés par I'’Association canadienne de
normalisation (CSA), sauf si les appareils ont été introduits au
Canada a l'occasion d’un changement de résidence des Etats-Unis
vers le Canada.

Les garanties spécifiques formulées ci-dessus sont les SEULES
que le fabricant accorde. Cette garantie vous confere des droits
juridiques spécifiques et vous pouvez également jouir d'autres
droits, variables d'un état a un autre.

Les guides de l'utilisateur, les manuels de service et les catalogues de
piéces sont disponibles aupres de Maytag Services™,
service & la clientele de Maytag.

Garantie et service apres-vente

Ne sont pas couverts par
ces garanties :

1. Les problémes et dommages résultant des situations suivantes :

a. Installation, livraison ou entretien défectueux.

b. Toute réparation, modification, altération ou ajustement non
autorisé par le fabricant ou un prestataire de service aprés-
vente agréé.

c. Usage inapproprié, abusif, déraisonnable ou accidents.

d. Alimentation électrique ou tension incorrectes.

e. Réglage inapproprié de toute commande.

2. Les garanties sont annulées si les numéros de série d’origine ont
été enlevés, modifiés ou ne peuvent étre déterminés facilement.

3. Produits achetés a des fins commerciales ou industrielles.

4. Les frais de dépannage ou de visite pour :
a. Corriger des erreurs d’installation.
b. Enseigner au consommateur comment utiliser son appareil
correctement.
c. Assurer le transport de I'appareil jusqu'a I'entreprise de
service aprés-vente.

5. Dommages indirects ou accessoires subis par toute personne a
la suite d’une quelconque violation de garantie.

Certains états ou provinces ne permettent pas I'exclusion ou la
limitation de responsabilité en ce qui concerne les dommages
indirects. Lexclusion ci-dessus peut en conséquence ne pas
s'appliquer a votre cas.

Pour obtenir les prestations de
garantie

Pour localiser une agence agréée de service aprés-vente dans votre
région, prenez contact avec le détaillant ot vous avez acheté
l'appareil; ou appelez Maytag Services®™, Service a la clientéle de
Maytag. Si vous n'obteniez pas un service en vertu de la garantie,
satisfaisant, veuillez écrire ou téléphoner a :

Maytag Services™

Attn: CAIR® Center

P.O. Box 2370

Cleveland, TN 37320-2370
E.-U. 1-800-688-9900
Canada 1-800-688-2002

Remarque

+ Lors de tout contact aupres de Maytag Services™, service a la
clientele de Maytag et concernant un probléme, veuillez fournir
I'information suivante :

a. Vos nom, adresse et numéro de téléphone;

b. Numéro de modéle et numéro de série (situés au centre a
l'arriere du tableau de commande) de I'appareil;

c. Nom et adresse du détaillant et date d'achat de l'appareil;

. Description claire du probléme observé;

e. Preuve d’achat.
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Instalador: Por favor deje este manual junto con el
electrodoméstico.

Consumidor: Por favor lea y conserve esta guia
para referencia futura. Conserve el recibo de compra
y/o el cheque cancelado como prueba de compra.

Numero de modelo
Numero de serie
Fecha de compra

Si tiene alguna pregunta, llame a:

Maytag Customer Assistance

1-800-688-9900 en EE.UU.

1-800-688-2002 en Canadd

(Lunes a Viernes, 8 a.m. a 8:00 p.m. Hora del Este)
Internet: http://www.maytag.com

Los clientes que utilizan el sistema TTY para
personas con impedimentos auditivos o del habla
pueden llamar al 1-800-688-2080.

En nuestro continuo afan de mejorar la calidad de
nuestros electrodomésticos puede ser necesario
modificar este electrodoméstico sin actualizar esta
guia.

Para informacion sobre servicio, vea la
pagina 47.

Informacion sobre las
instrucciones de seguridad

Las advertencias e instrucciones importantes sobre
seguridad que aparecen en este manual no estan
destinadas a cubrir todas las posibles circunstancias y
situaciones que puedan ocurrir. Se debe ejercer
sentido comun, precaucion y cuidado cuando se
instale, se realice mantenimiento o se haga funcionar
este electrodoméstico.

Siempre pdngase en contacto con su distribuidor,
agente de servicio o fabricante si surgen problemas o
situaciones que usted no comprenda.

Reconozca los simbolos, advertencias
y etiquetas de seguridad

4 ADVERTENCIA

ADVERTENCIA - Peligros o practicas no seguras que
PODRIAN causar lesiones personales graves o mortales.

A PRECAUCION

PRECAUCION - Peligros o practicas no seguras que
PODRIAN causar lesiones personales menos graves.

Instrucciones importantes sobre seguridad

Para reducir el riesgo de incendio, explosion, choque
eléctrico o lesiones personales cuando use esta
lavadora, siga las siguientes precauciones basicas
de seguridad:

1. Lea todas las instrucciones antes de usar el
electrodoméstico.

2. Al igual que con cualquier equipo eléctrico y con
piezas moviles, existen posibles riesgos con su uso.
Para usar este electrodoméstico de manera segura,
el usuario debe familiarizarse con las instrucciones
de funcionamiento del mismo y usarlo siempre con
precaucion.

3. No instale o almacene este electrodoméstico a la
intemperie.

4. Instale y nivele la lavadora de ropa en un piso que
pueda soportar su peso.

5. Este electrodoméstico debe ser debidamente
puesto a tierra. Nunca enchufe el
electrodoméstico en un tomacorriente que no esté
debidamente puesto a tierra de acuerdo con los
codigos locales y nacionales. Consulte las
instrucciones de instalacion para la puesta a tierra
de este electrodoméstico.

6. Para evitar la posibilidad de un incendio o

explosion:

* No lave articulos que hayan sido limpiados,
lavados, remojados o rociados anteriormente
con gasolina, solventes de limpieza en seco u
otras sustancias inflamables o volatiles ya que
emiten gases que pueden encenderse o
explotar. Lave a mano y deje secar al aire libre
los articulos que contengan estas sustancias.

Cualquier material que haya entrado en contacto
con solvente o que esté saturado de liquidos

o0 sélidos inflamables no debe ser lavado en

la lavadora hasta que todos los rastros de estos
liquidos o soélidos y sus gases se hayan
removido.

Estos articulos incluyen la acetona, el alcohol
desnaturalizado, la gasolina, el keroseno,
algunos limpiadores liquidos, algunos
quitamanchas, la trementina, las ceras y los
removedores de cera.

* No afiada gasolina, solventes de lavado en seco
u otras sustancias inflamables o volétiles en el
agua de lavado. Estas sustancias emiten gases
que pueden encenderse o explotar.
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10.
11.

12.

» Bajo ciertas condiciones, el gas de hidrégeno
puede ser producido en un sistema de agua
caliente que no ha sido usado durante 2
semanas o més. EL GAS DE HIDROGENO ES
EXPLOSIVO. Si el sistema de agua caliente no
ha sido utilizado en un periodo de dicha
longitud, cierre las llaves del agua caliente y
deje que el agua fluya durante varios minutos
antes de usar una lavadora o combinacién de
lavadora y secadora. Esto liberard cualquier
cantidad de gas de hidrégeno que se haya
acumulado. Como este gas es inflamable, no
fume o use una llama abierta durante este
tiempo.

Desconecte el suministro eléctrico antes de reparar
su lavadora.

. No introduzca las manos en el electrodoméstico

cuando el tambor esté en movimiento.

. No permita que los nifios jueguen sobre o dentro

del electrodoméstico. Se requiere supervision
estricta cuando se use el electrodoméstico cerca
de nifos.

No altere los controles.

No repare o reemplace ninguna pieza de este
electrodoméstico ni intente realizar el servicio a
menos que sea recomendado en publicaciones con
instrucciones de reparacion para el usuario que
usted comprenda y que tenga las habilidades para
llevarlo a cabo.

Almacene los ayudantes de lavanderia y otros
materiales en un lugar fresco y seco donde los
nifios no puedan alcanzarlos.

14.

15.

16.

17.

18.

Instrucciones importantes sobre seguridad

13.

No lave o seque articulos que estén manchados
con aceite vegetal o de cocina. Los mismos pueden
retener parte del aceite después del lavado. Debido
al aceite restante, la tela puede producir humo o
encenderse por si sola.

No use blanqueador con cloro y amoniaco o &cidos
(tales como el vinagre o el removedor de 6xido) en
la misma carga de ropa ya que se pueden producir
gases peligrosos.

No lave materiales de fibra de vidrio en la lavadora.
Las particulas pequefias se pueden adherir a las
telas en las cargas siguientes y causar irritacion de
la piel.

Antes de desinstalar el electrodoméstico para
realizar reparaciones o para descartarlo, retire la
puerta del compartimiento de lavado.

No se siente sobre la lavadora.

Las mangueras de entrada estan sujetas a dafios y
deterioramiento con el pasar del tiempo. Verifique
estas mangueras de vez en cuando para
asegurarse de que no presenten bultos, torceduras,
cortes, desgaste 0 escapes, y reemplacelas cada
cinco arfios.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Funcionamiento

IMPORTANTE

» Antes de lavar ropa por primera vez, se debe
hacer funcionar la lavadora durante un ciclo
completo sin ropa. Esto eliminara cualquier agua
que haya quedado en la lavadora de la prueba de
lavado realizada en la fabrica.

Cargue la lavadora

La tina puede llenarse completamente con ropa seca
sin doblar. Sin embargo, NO sobrecargue la tina.

La sobrecarga puede reducir la eficiencia del lavado,
causar desgaste excesivo y posiblemente arrugar la
ropa.

Lave los articulos delicados tales como los sostenes,
la lenceria y la ropa interior en el ciclo de ropa
‘Delicates’ (delicada) o de ‘Handwash” (lavado a
mano) con articulos livianos similares.

Cuando lave articulos mas pequerios y voluminosos
que no llenen la tina completamente tales como una
alfombra, una almohada, peluches o uno o dos
abrigos, afiada algunas toallas para mejorar la accién
giratoria y el rendimiento del centrifugado.

Cuando lave cargas de ropa muy sucia, es muy
importante evitar sobrecargar |la lavadora para
asegurar buenos resultados del lavado.

Para afadir un articulo olvidado, oprima la tecla
‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa), espere a que se
apague la luz de bloqueo, afiada el articulo, cierre la
puerta y oprima la tecla ’Start/Pause’ (Encendido/
Pausa). Después de una pausa de uno a dos
minutos, el ciclo reiniciara.

Cierre la puerta con cuidado para evitar golpearla.

Encienda la lavadora

1. Oprima cualquier tecla o gire la perilla de
seleccion del ciclo.

2. Cargue la lavadora holgadamente - NO la
sobrecargue.

3. Cierre la puerta.
4. Anada el detergente y los aditivos en el

distribuidor (vea la paginas 39-40).
5. Seleccione el ciclo adecuado y las opciones para
la carga.
6. Oprima la tecla ‘Start/Pause’ Q
(Encendido/Pausa).

7 La luz indicadora de lavado se encendera.

8. El tiempo estimado de duracién del ciclo se
desplegara en el indicador visual. El tiempo
puede variar para indicar con mayor precision
el tiempo de lavado restante en el ciclo.

Nota

» Para asegurarse de que los articulos adicionales
se limpien, no espere mas de cinco minutos
después de que el ciclo haya iniciado para

Notas

* Cuando el ciclo haya finalizado, la luz de bloqueo
de la puerta se apagara y ‘End’ (Fin) aparecera en
la pantalla.

* NO intente abrir la puerta hasta que la luz de
blogueo de la puerta se haya apagado. Para
anadir un articulo olvidado, vea la seccién cargue
la lavadora.

» Cuando la lavadora se reinicie después de una
interrupcion, la misma permanecera apagada hasta
por 15 segundos antes de que el ciclo continte.

* Si oprime la tecla ‘Power Off’ (Apagar), anulara el
ciclo y detendra la lavadora.

* Las luces indicadoras de lavado, enjuague y
centrifugado se iluminaran durante las porciones
correspondientes del ciclo.

agregar el articulo.

Consumo de agua

La cantidad de agua utilizada variara con cada carga
de ropa. La lavadora proporcionara automaticamente
la cantidad de agua para un rendimiento de limpieza
eficiente y para el ahorro de agua y energia. El tiempo
de llenado dependera de la presién de agua.




Uso de los controles

Encienda la lavadora
Oprima cualquier tecla o gire la perilla de
seleccion del ciclo para encender la
lavadora. Oprima la tecla ‘Power Off’
(Apagar) para apagar la lavadora.

Si se deja la lavadora encendida por mas de 10
minutos sin iniciar un ciclo, la lavadora se apagara
automaticamente.

LS 2 )

Seleccione el ciclo

Heavy Duty
Quick Wash

Gire la perilla de seleccion del ciclo a la posicion
correspondiente al ciclo que desea utilizar para su
ropa. La luz indicadora al lado del ciclo
correspondiente se encendera.

* ‘Rinse & Spin’ (Enjuague y centrifugado) —Para
todas las telas que sélo necesiten un ciclo de
enjuague y centrifugado.

* ‘Spin’ (Centrifugado) —Para todas las telas que
s6lo necesiten un ciclo de centrifugado.

* ‘Drain’ (Drenaje) - Para drenar agua de la tina sin
centrifugar.

* ‘Quick Wash’ (Lavado rapido) - Para articulos de
ropa ligeramente sucios o arrugados que se
necesitan con urgencia. Para obtener los mejores
resultados, use detergente /iguido.

* ‘Heavy Duty’ (Lavado fuerte) - Para telas
resistentes que no destifien y para articulos de ropa
muy Sucios.

@ Delicates

@ Handwash‘@’

* Normal - Para la mayoria de las telas, incluyendo el
algodon, el lino y los articulos de ropa con suciedad
normal.

* ‘Colors’ (Colores) - Para las telas coloridas o que
destifian.

* ‘Wrinkle Control’ (Control de arrugas) - Para telas
de tipo “lavar y usar” y sintéticas y para los articulos
de ropa con suciedad leve a normal.

* ‘Delicates’ (Ropa delicada) - Para telas tejidas,
sostenes y lenceria.

* ‘Handwash’ (Lavado a mano) - Para lana, seda y
otras telas que sélo deben ser lavadas a mano. Para
obtener los mejores resultados, use detergente
liquido.

Nota

* Para minimizar las arrugas en la ropa lavada,
seleccione el ciclo de Control de arrugas.
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LG 3)

Seleccione la temperatura de
lavado/enjuague

Oprima la tecla de ‘Temperature’ (Temperatura) para
seleccionar las temperaturas de lavado y enjuague.
La luz correspondiente a la temperatura se iluminara.
Oprima la tecla repetidamente para

navegar entre los ajustes de Hot/Cold
temperatura. Warm/Warm
Warm/Cold
‘Hot/Cold’ (Caliente/Fria) - Articulos @ Cold/Cold
de ropa blanca y que no destifien muy Cold/Cold
sucios.
‘ATC Warm/Warm’ (Tibia/Tibia con Temperature

ATC) - Articulos de ropa que no

destifien. Cuando se selecciona un enjuague tibio,
solo el enjuague final sera tibio. Los demas enjuagues
seran frios para ahorrar energia.

‘ATC Warm/Cold’ (Tibia/Fria con ATC) - Articulos
moderadamente sucios, que no destifien, y la mayoria
de las telas inarrugables.

‘ATC Cold/Cold’ (Fria/Fria con ATC) - Articulos de
ropa coloridos y levemente sucios.

‘Cold/Cold’ (Fria/Fria) — Articulos de ropa
coloridos, levemente sucios y de lana lavable.

Uso de los controles

IMPORTANTE

* La lavadora presenta un control automatico
de temperatura (ATC) para proporcionar un lavado
tibio a aproximadamente 105°F (40°C), un enjuague
tibio a aproximadamente 80°F (27°C) y un lavado
frio de aproximadamente 65°F (18°C) en los ajustes
de temperatura con ATC.

RECUERDE: Los detergentes no se disuelven o
limpian bien en agua a una temperatura menor de
60°F (16°C).

PASO I

Seleccione la velocidad de

centrifugado

Oprima la tecla de “Spin’ (Centrifugado) para
seleccionar la velocidad de centrifugado adecuada
para la carga de ropa. La luz correspondiente a la
velocidad de centrifugado se iluminara. Oprima la tecla
repetidamente para navegar entre los ajustes de
velocidad de centrifugado.

‘High’ (Alta) - Use para ropa interior,

High
camisetas y algodones resistentes. Medium
‘Medium’ (Intermedia) - Use para ey
pantalones de mezclilla, telas inarrugables o e
de tipo “lavar y usar” y telas sintéticas.
[1 '] H 't
Low’ (Baja) — Use para los articulos Spin

delicados que requieren un centrifugado a
baja velocidad por su tela y su fabricacion y para los
articulos que se deben colgar para secarse.

‘No Spin’ (Sin centrifugado) — Drena la lavadora sin
centrifugar. Use para articulos de ropa
extremadamente delicados que no soporten ninguin
centrifugado.

LG 5)

Seleccione el nivel de
suciedad

Oprima la tecla de ‘Soil Level’ (Nivel de Suciedad)
para seleccionar el nivel de suciedad adecuado para la
carga de ropa. La luz correspondiente al Nivel de
Suciedad se iluminara junto a la tecla. Oprima la tecla
repetidamente para navegar entre los ajustes de nivel
de suciedad.

‘Heavy’ (Fuerte) — Use para lavar cargas de e Heavy

ropa muy sucias. @ Normal
Light
Normal - Use para lavar cargas de ropa
moderadamente sucias. Este ajuste es el @
apropiado para la mayorfa de las cargas de o .

ropa.

‘Light’ (Suave) - Use para lavar cargas de ropa
levemente sucias.



LS 6 )

Seleccione las opciones del
ciclo

Oprima las teclas para seleccionar una o mas
opciones.

‘Extra Rinse’ (Enjuague adicional)

Afade un enjuague adicional al final del ciclo para
remover mas efectivamente los aditivos y fragancias de
lavado.

‘Chime’ (Seiial sonora)
Oprima la tecla “Chime’ (Sefial sonora) para activar
una sefial de fin del ciclo.

‘Delay Start’ (Encendido diferido)
Cualquier ciclo puede diferirse hasta por 19 horas en
incrementos de una hora.

1. Haga los ajustes necesarios para su carga de
ropa.

2. Oprima la tecla ‘Delay Start’ (Encendido diferido)
hasta que el tiempo diferido deseado se
despliegue en la pantalla.

3. Oprima la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).
El tiempo diferido comenzara a contar.

4. Para cancelar un ciclo diferido, oprima la tecla
‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa) y vuelva a
seleccionar el ciclo.

‘Child Lock’ (Bloqueo para niiios)
Los controles de la lavadora pueden bloquearse para
evitar que los nifios la usen sin permiso.

1. Oprima las teclas “Chime’ (Sefial sonora) y ‘Delay
Start’ (Encendido diferido) a la misma vez durante
tres segundos.

2. La luz indicadora de bloqueo para
nifios se encendera.

3. Para desbloquear los controles, Chime

oprima las teclas “Chime’ (Sefial C’)

Delay Start
sonora) y ‘Delay Start’
Child Lock

(Encendido diferido) a la misma QI

vez durante tres segundos. La luz indicadora de
bloqueo para nifios se apagara.

Uso de los controles

LS 7))

Encienda la lavadora

Para encender la lavadora, oprima la tecla
‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).

Cambio de ciclo

Si se seleccionaron por accidente un ciclo equivocada:

()

3. Programe las opciones deseadas para el ciclo.

1. Oprima la tecla ‘Start/Pause’
(Encendido/Pausa).

2. Gire la perilla de seleccion del ciclo
a la posicion deseada.

4. Oprima la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).
Las luces indicadoras de lavado dejan de destellar
y el nuevo ciclo se inicia.

Anulacion de un ciclo

Para anular un ciclo:

Power Off

1. Oprima la tecla ‘Power Off’ (Apagar).

2. Gire la perilla de seleccion del ciclo a la posicion
de ‘Drain’ (Drenaje) o de ‘Spin’ (Centrifugado).

3. Oprima la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).
La luz de centrifugado se enciende y la lavadora
comienza a drenar o a centrifugar.

Luces indicadoras de ciclo

Wash Rinse Spin

Las luces de lavado, enjuague y centrifugado en la
parte superior del panel de control se encenderan para
indicar que la lavadora se encuentra en el ciclo
correspondiente.

La luz de la lavadora destellara hasta cuando se ha
pausa el ciclo.

38



Caracteristicas

Su lavadora Maytag esta disefiada para usar
detergentes de alta eficiencia (HE).

Detergente

 Para obtener los mejores resultados )
de limpieza, use un detergente de
alta eficiencia tal como el ‘Tide HE], el
‘Cheer HE’ o el ‘Wisk HE™. Los detergentes de alta
eficiencia contienen supresores de espuma que
reducen o eliminan la espuma en el detergente.
Cuando se produce menos espuma, la accién
giratoria es més eficiente y se maximizan los
resultados de limpieza.

» Cuando use detergentes normales para lavadoras
de carga superior, es importante tener en cuenta
el nivel de suciedad de la ropa, el tamafio de la
carga, y el nivel de dureza del agua**. Para evitar
la produccidon excesiva de espuma cual causa
duraciones de ciclo extendidas, reduzca la
cantidad de detergente cuando utilice agua
suavizada o ropa levemente sucia.

*

Los nombres de los productos son marcas
registradas de sus respectivos fabricantes.

** Para determinar el nivel de dureza del agua en su
area, pongase en contacto con la compariia de
servicio de agua local o con la oficina de Extension
de la Universidad Estatal de su &rea.

Distribuidor automatico

La lavadora cuenta con compartimientos separados
para distribuir detergente y blanqueador para ropa de
color, blanqueador con cloro y suavizante de ropa.
Todos los aditivos de lavanderia se afiaden en sus
respectivos compartimientos antes de encender la
lavadora.

El distribuidor automatico SIEMPRE DEBE estar
en su lugar antes de encender la lavadora. No
abra el dispensador automatico cuando la
arandela esta funcionando.

Para usar el distribuidor:

1. Tire del distribuidor que se encuentra en el lado
izquierdo del panel de control.

2. Llene los compartimientos correspondientes con
los aditivos de lavanderia, teniendo cuidado de
no /lenarfos demasiado y de evitar derrames.

3. Deslice el dispensador cuidadosa y
completamente dentro del compartimiento.

Compartimiento de detergente

1. Vierta la cantidad recomendada de =
detergente de lavanderia directamente
en el compartimiento de detergente
antes de encender la lavadora.

2. Si va a utilizar blanqueador para ropa de
color, el mismo debe ser afiadido junto
con el detergente en este
compartimiento.
» Cuando afiada blanqueador para ropa

de color con el detergente, es mejor si ambos
productos tienen la misma consistencia:
granular o liquida.

Detergent




Caracteristicas

Compartimiento de blanqueador

(Blanqueador liquido con cloro solamente)

1. Aflada blanqueador con cloro en el
compartimiento de blanqueador. No
sobrepase la linea de llenado.

2. Evite salpicar el blanqueador o llenar
demasiado el compartimiento.

3. La lavadora distribuye el blanqueador
automaticamente en la tina en el
momento adecuado.

S
?J H Bleach

4. El distribuidor diluye automaticamente el
blanqueador con cloro antes de que llegue a la
ropa.

Notas

* NUNCA vierta blanqueador con cloro sin diluir
directamente sobre la ropa o en la tina. El
mismo es un quimico fuerte que puede dafiar las
telas, debilitar las fibras o causar destefiimiento si
no se usa adecuadamente.

* Si prefiere usar blanqueador sin cloro para ropa de
color, viértalo en el compartimiento de detergente.
No vierta blanqueador para ropa de color en el
compartimiento de blanqueador.

Compartimiento de suavizante de ropa

1. Vierta la cantidad recomendada de suavizante de
ropa liquido en el compartimiento de

suavizante. Para las cargas mas pequefias,
use menos de una tapa de suavizante.
2. El suavizante debe diluirse en agua tibia

hasta que alcance la linea de LLENADO
MAXIMO en el compartimiento.

Softener [i

3. El distribuidor libera automaticamente el
suavizante de ropa liquido en el momento
adecuado durante el ciclo de enjuague.

Notas
* Use el compartimiento de suavizante unicamente
con suavizantes de ropa liquidos.

* No se recomienda usar la ‘Downy Ball'* en esta
lavadora. La misma no liberara el suavizante de
ropa en el momento adecuado. Use el distribuidor
automatico.

*

Los nombres de los productos son marcas
registradas de sus respectivos fabricantes.
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| Cuidado y limpieza

Apague las llaves de agua después de terminar el
lavado de la ropa del dia. Esto cerrara el suministro
de agua hacia la lavadora y evitara la improbable
posibilidad de dafios por escapes de agua. Deje la
puerta abierta para permitir que el interior de la
lavadora se seque.

Use un pario suave para limpiar el detergente, el
blanqueador o cualquier otro derrame apenas ocurra.

Limpie los siguientes elementos segln se recomienda:

Panel de control - Limpie con un pafio suave y
himedo. No use polvos abrasivos o esponjas de
limpieza. No rocie limpiadores directamente sobre el
panel.

Gabinete - Limpie con agua y jaboén.

Limpieza del interior de la
lavadora

Limpie el interior de la lavadora a menudo para
remover cualquier residuo de sucio, manchas, olores
moho o bacterias que puedan quedar en la lavadora
como resultado del proceso de limpieza de la ropa. Le
recomendamos que siga los pasos siguientes cada 60
a 120 dias para limpiar y refrescar el interior de su
lavadora. El incumplimiento de estas instrucciones
puede resultar en condiciones insatisfactorias,
incluyendo la presencia de olores desagradables y/o
manchas permanentes en la lavadora o en la ropa.

Para limpiar y refrescar el interior de la lavadora:

1. Mezcle una solucién de una taza de blanqueador
con cloro y dos tazas de agua tibia. Tenga cuidado
de no derramar o salpicar la solucion de
blanqueador.

2. Limpie el sello de la puerta con la solucion de
blanqueador y un pafio suave.

3. Llene el distribuidor de blanqueador con
blanqueador con cloro.

4. Programe un ciclo completo de lavado con agua
caliente.

5. Repita el ciclo de lavado si es necesario.
Si es necesario, se pueden eliminar los depositos de

agua dura con un limpiador recomendado marcado
como seguro para lavadoras de ropa.



Limpieza del distribuidor
automatico y del
compartimiento

Es posible que el distribuidor automatico deba ser
limpiado a menudo debido a la acumulacién de
aditivos de lavanderia.

1. Oprima la palanca de liberacion en la parte
interior del distribuidor y tire de él para sacarlo.

[T @ )

2. Retire las tapas de los compartimientos de
suavizante y de blanqueador.

3. Lave todas las piezas en agua corriente.
4. Limpie las rendijas con un cepillo suave.

5. Vuelva a colocar las tapas y oprimalas firmemente
en su lugar.

6. Oprima el distribuidor en su lugar.

7. Programe un ciclo de enjuague y centrifugado sin
ropa en la lavadora.

4 Cuidado y limpieza

Almacenamiento de la
lavadora

Las lavadoras se pueden dafiar si no se elimina el
agua de las mangueras y de los componentes internos
antes de guardarla. Prepare la lavadora para su
almacenamiento de la siguiente manera:

» Seleccione el ciclo de lavado rapido y afiada

blanqueador con cloro en el distribuidor automatico.

Haga funcionar la lavadora en el ciclo de lavado sin
ropa.

» Cierre las llaves de agua y desconecte las
mangueras de entrada.

» Desconecte la lavadora del suministro eléctrico y
deje la puerta de la lavadora abierta para permitir
que el aire circule dentro del tambor.

» Si se almacena la lavadora a temperaturas por
debajo del punto de congelacién, permita que
cualquier cantidad de agua que haya quedado en la
lavadora se descongele antes de usarla
nuevamente.

Para obtener informacién sobre el almacenamiento a
largo plazo de su lavadora en temperaturas
extremadamente frias,
llame a Maytag Customer Service de manera gratuita
al 1-800-688-9900 en EE.UU. o
al 1-800-688-2002 en Canadéa
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2

localizacion y solucion de averias

Los Cdédigos de informacion pueden desplegarse para ayudarlo a entender mejor lo que ocurre con la lavadora.

Simbolo
del Cédigo

Significad

Solucion

dc

Una carga desbalanceada evita que
la lavadora centrifugue.

Vuelva a distribuir la carga, oprima la tecla
‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).

dl

El seguro de la puerta est4 abierto
cuando la lavadora esta en
funcionamiento.

Oprima la tecla ‘Power Off’ (Apagado) y reinicie el
ciclo. Si el cddigo vuelve a aparecer, solicite servicio
como se indica abajo.

L

La lavadora no bloqued la puerta.

Cierre la puerta firmemente y reinicie el ciclo.

M-

Problema en el control de la
temperatura del agua.

Solicite servicio como se indica abajo.

La lavadora intent6 realizar el
llenado pero no alcanzé el nivel de
agua adecuado.

Solicite servicio como se indica abajo.

La puerta no se desbloquea.

Asegurese de que la puerta esté firmemente cerrada.
Oprima la tecla ‘Power Off’ (Apagado) y espere dos
minutos para que la puerta se desbloquee. O
Desenchufe la lavadora durante dos minutos y vuelva
a enchufarla.

El motor no funciona
adecuadamente.

Solicite servicio como se indica abajo.

La lavadora no drena.

Vea el apartado “La lavadora no drena

y/0 centrifuga” de la seccién de Localizacién y
solucion de averias en la pagina 45. Si el problema
continda, solicite servicio como se indica abajo.

La lavadora intent6 realizar el
llenado pero no pudo hacerlo.

Asegurese de que las llaves de agua estén
completamente abiertas.

Verifique que no hayan torceduras en las mangueras.
Verifique las mallas de entrada en las mangueras de
llenado.

'JI-

Problemas con el control.

Solicite servicio como se indica abajo.

Para cualquier c6digo que no se encuentre en la lista mostrada arriba, llame a Maytag Customer Service al
1-800-688-9900 en EE.UU. o al 1-800-688-2002 en Canada.




localizacion y solucion de averias

La lavadora no se enciende

» Asegurese de que la puerta esté firmemente cerrada.

» Asegurese de que la lavadora esté enchufada.

» Asegurese de que la llave de suministro de agua esté abierta.

» Asegurese de oprimir la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).
» Asegurese de que el bloqueo para nifios no esté activado. Vea la

pagina 38.

No hay suministro de agua o el
mismo es insuficiente

Abra completamente ambas llaves de agua.
Aseglrese de que la puerta esté firmemente cerrada.
Aseglrese de que la lavadora esté enchufada.
Verifique el fusible o restablezca el disyuntor.
Oprima la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa).
Enderece las mangueras de entrada de agua.

Desconecte las mangueras y limpie las mallas. Las mallas
filtrantes de la manguera pueden estar tapadas.

Abra y cierre la puerta y oprima la tecla ‘Start/Pause’
(Encendido/Pausa).

Quedan residuos de detergente en el
distribuidor automatico después de
que el ciclo de lavado termind

Aseglrese de que la lavadora esté funcionando con suficiente
presion de agua. Vea las instrucciones de instalacion.

Coloque el detergente en la parte interna del distribuidor
(alejado de los bordes externos).

La lavadora vibra o es
demasiado ruidosa

Asegurese de que la lavadora esté instalada en una superficie
nivelada. Si la superficie no esté nivelada, ajuste los tornillos
niveladores de la lavadora para nivelarla.

Vea las instrucciones de instalacion.

Aseglrese de que los pernos de empaque hayan sido retirados.
Vea las instrucciones de instalacion.

Asegurese de que la lavadora no esté en contacto con ningun
otro objeto.

Aseglrese de que la carga de ropa esté balanceada.

La lavadora se detiene

Enchufe el cordén eléctrico en un tomacorriente activo.
Verifique el fusible o restablezca el disyuntor.

Cierre la puerta y oprima la tecla ‘Start/Pause’
(Encendido/Pausa) para encender la lavadora. Para su
seguridad, la lavadora no girara o centrifugara a menos que
la puerta esté cerrada.

Puede haber un periodo de espera o de remojo en el ciclo.
Espere unos momentos y puede que la lavadora reinicie
nuevamente.

Verifique las mallas en las mangueras de entrada al nivel de las
llaves de agua para remover las obstrucciones.
Limpie las mallas a menudo.

Cont...
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localizacion y solucion de averias

La lavadora se llena con agua a
temperaturas incorrectas

Abra completamente ambas llaves de agua.
Asegurese de que la seleccion de temperatura sea la correcta.

Asegurese de que las mangueras estén conectadas a las llaves
de agua correctas. Limpie las lineas de suministro de agua.

Verifique el calentador de agua. El mismo debe estar ajustado
para suministrar agua caliente a la llave a un minimo de 120°F
(49°C). También verifique la capacidad y la tasa de
recuperacion del calentador.

Desconecte las mangueras y limpie las mallas. Las mallas
filtrantes de la manguera pueden estar tapadas.

A medida que se llena la lavadora, la temperatura del agua
puede variar cuando el control automatico de temperatura
verifica la temperatura del agua entrante. Esto es normal.

Mientras se llena la lavadora, usted puede verificar cuando el
agua solamente caliente o solamente fria pasa por el
distribuidor cuando se seleccionan temperaturas de lavado
frias o calientes. Esta es una funcién normal del control
automatico de temperatura cuando la lavadora determina la
temperatura del agua.

La lavadora no gira

Verifique el fusible o restablezca el disyuntor.

Cierre la puerta y oprima la tecla ‘Start/Pause’
(Encendido/Pausa). Para su seguridad, la lavadora no girara o
centrifugard a menos que la puerta esté cerrada.

La puerta esta bloqueada y no
se abre

Oprima la tecla ‘Start/Pause’ (Encendido/Pausa) para detener
la lavadora.

El mecanismo de bloqueo de la puerta puede tomar algunos
momentos para desactivarse.

Para refrescar la lavadora

Vea la seccion de Limpieza del interior de la lavadora en la
pagina 41.

La lavadora no drena y/o centrifuga

Verifique el fusible o restablezca el disyuntor.

Enderece las mangueras de drenaje. Elimine las mangueras
torcidas. Si existe una restriccion en el drenaje, solicite servicio.

Cierre la puerta y oprima la tecla ‘Start/Pause’
(Encendido/Pausa). Para su seguridad, la lavadora no girara o
centrifugard a menos que la puerta esté cerrada.




localizacion y solucion de averias

La carga esta demasiado
humeda al finalizar un ciclo

Use una velocidad de centrifugado rapida.

Use detergentes de alta eficiencia para reducir la
espuma excesiva.

La carga de ropa es demasiado pequefia. Las cargas
demasiado pequefias (uno o dos articulos) pueden
desbalancearse y no centrifugar completamente.

Hay un escape de agua

Aseglrese de que la puerta esté firmemente cerrada.

Aseglrese de que las conexiones de las mangueras estén
firmes.

Aseglrese de que el extremo de la manguera de drenaje esté
correctamente introducida y asegurada en el dispositivo de
drenaje.

Evite sobrecargar la lavadora.

Use detergentes de alta eficiencia para evitar la produccion
excesiva de espuma.

Para obtener mayor asistencia, llame a Maytag Customer Service al 1-800-688-9900 en EE.UU. o al
1-800-688-2002 en Canada.
Los clientes que utilizan el sistema TTY para personas con impedimentos auditivos o del habla
pueden llamar al 1-800-688-2080.
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Garantia de la lavadora

Garantia completa de un aiio

Durante un (1) afio a partir de la fecha original de compra al
por menor, se reparara o reemplazara gratuitamente cualquier
pieza que falle durante uso normal en el hogar.

Garantia limitada

Después del primer afio a partir de la fecha original de compra
al por menor y durante los periodos de tiempo indicados a
continuacion, se reparara o reemplazaran gratuitamente las
piezas indicadas a continuacion y el propietario debera pagar
todos los otros costos incluyendo mano de obra, el
kilometraje/millaje, el transporte, el costo del viaje y el costo del
diagndstico si es necesario.

Segundo aiio — Todas las piezas.

Tercer al quinto aiio - Motor de impulsion.

Tercer aio y de por vida - Cesta de lavado interior de
acero inoxidable.

Garantia limitada adicional contra desgaste por
oxido - Si el gabinete exterior, incluyendo la parte superior y
el marco de la base, se oxida durante el primer afio a partir de
la fecha original de compra al por menor, se realizard la
reparacion o reemplazo gratuitamente. Después del primer afio
y hasta el quinto afio se repararé o reemplazara la pieza
defectuosa y el propietario debera pagar todos los otros costos
incluyendo mano de obra, el kilometraje/millaje, el transporte, el
costo del viaje y el costo del diagndstico, si es necesario.

Por favor observe lo siguiente: Esta garantia completa y la
garantia imitada se aplican cuando la lavadora esté ubicada en
los Estados Unidos o en Canada. Las lavadoras que se
encuentren en otros paises estaran cubiertas Gnicamente por la
garantia limitada, incluyendo las piezas que fallen durante los
primeros dos afios.

Residentes canadienses

Esta garantia cubre solamente aquellos electrodomésticos
instalados en Canada que hayan sido certificados por la
Asociacion de Normas Canadienses (CSA) a menos que hayan
sido traidos a Canadd desde Estados Unidos debido a un
cambio de residencia.

Las garantias especificas expresadas anteriormente son las
UNICAS garantias provistas por el fabricante. Esta garantia le
otorga derechos legales especificos y usted puede tener
ademas otros derechos que varian de un estado a otro.

Las guias de uso y cuidado, los manuales de servicio y los catdlogos

de piezas pueden solicitarse a Maytag Services®,
Maytag Customer Assistance.

Form No. A/07/04 Part No. 2201196

Servicio y darantia

Lo que No Cubren
Estas Garantias:

1.

Situaciones y dafios resultantes de cualquiera de las

siguientes eventualidades:

a. Instalacién, entrega o mantenimiento inapropiados.

b. Cualquier reparacion, modificacién, alteracién o ajuste no
autorizado por el fabricante o por un centro de servicio
autorizado.

c. Mal uso, abuso, accidentes o uso irrazonable.

d. Corriente eléctrica, voltaje o suministro incorrecto.

e. Programacion incorrecta de cualquiera de los controles.

. Las garantias quedan nulas si los nimeros de serie originales

han sido retirados, alterados o no son facilmente legibles.

. Los productos comprados para uso comercial o industrial.

. El costo del servicio o llamada de servicio para:

a. Corregir errores de instalacion.

b. Instruir al usuario sobre el uso correcto del producto.

c. Transportar el electrodoméstico al establecimiento de
Servicio.

. Los dafios consecuentes o incidentales sufridos por cualquier

persona como resultado del incumplimiento de esta garantia.

En algunos estados no se permite la exclusién o limitacién de
dafios consecuentes o incidentales, por lo tanto la limitacién o

exclusion anterior puede no aplicarse en su caso.

Para obtener servicio bajo la
garantia

Para ubicar una compafiia de servicio autorizado en su localidad,
péngase en contacto con el distribuidor donde adquirié su
electrodoméstico o llame a Maytag Services®", Maytag Customer
Assistance. Si no recibe servicio satisfactorio bajo la garantia, por
favor llame o escriba a:

Maytag Services™

Attn: CAIR® Center

P.O. Box 2370

Cleveland, TN 37320-2370

EE.UU.: 1-800-688-9900

Canadé: 1-800-688-2002

Los clientes que utilizan el sistema TTY para
personas con impedimentos auditivos o del habla
pueden llamar al 1-800-688-2080.

Nota

« Cuando se ponga en contacto con Maytag Services®™, Maytag
Customer Assistance acerca de un problema, por favor
incluya la siguiente informacion:

a. Su nombre, direccién y numero de teléfono;

b. Los nimeros de modelo y de serie (que se encuentran
en la parte central trasera del panel de control) de su
electrodoméstico;

c. Nombre y direccion de su distribuidor y la fecha de
compra del electrodoméstico;

d. Una descripcién clara del problema que esta
experimentando;

e. Prueba de compra.

www.maytag.com
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